

先锋冷风扇 消暑纳凉功力深

“静下心来。”电影《功夫熊猫》中的师傅教导熊猫阿宝说。他的动作缓慢柔和，一颗水珠在掌心转动，上下相随，不流于形，尔后归于江河。故事的最后，神龙大侠领悟了师傅所授之真谛，以一颗水珠达到了功夫的至高境界。

在风扇行业也有这么一位“功力高深”的高手，与众不同，它就是先锋冷风扇。

先锋冷风扇由先锋集团锐意打造，独创三招“神”功，以一敌百，招招精深。

第一招 高效节能 借力打力
我们知道冷风扇是一种利用水蒸发吸热原理，使空气通过加湿过滤材料，达到降低局部温度，进而实现空气调节功能的器具。这种借力打力的概念，本身就很有优势，先锋在设计冷风扇时，充分考虑到节能的需求，将制冷功率大部分设定在65W，个别在85W，但其风量、风速的优势非常明显，同时在降低噪音方面也优势明显！这就和熊猫阿宝最终击退敌人的高深招数一样，以无形胜有形。

第二招 高强组件 随筋入骨
练武之人除了讲究内功，更要锻炼强健的体魄。同理，一件高质量的产品，也必须有高强的组件。

第三招 细节精化 意到心到
先锋冷风扇采用新一代可清洗式专利密封防堵水泵，结构简洁可靠、运行无噪音，延长整机使用寿命；其专利速cool绿色冰帘，是另一大亮点，它以竹纤维为基材，吸水性能好，韧性强，最大范围地接触水分子，在结构上除了波纹状吸水散热面以外又增加了“水流板”设计，加快冰帘上的水流速度，同时吸水散热效率提高30%；银离子过滤系统净化室内空气，让家更洁净，更健康。

细节决定一切，先锋从顾客的需求出发，以精湛的工艺，设计出水箱易清洗式大排水孔，让消费者使用更方便；摆页采用全新的ABS高强度工程塑料，长时间使用永久不变形；先锋电子型冷风扇在制冷环境下，关机设有5分钟自动延时风干功能，可以切实有效地将冰帘风干，从而确保其使用寿命。

除此之外，先锋冰晶浓度高，冰点可达零下12℃，是一种可以循环使用的无耗损物品。

先锋冷风扇制造技术高超，功能强大，细节精致，消暑纳凉功力深。

(美儿)

USB 创意小家电

USB 集线器

这款人形USB集线器外观设计前卫、时尚、体积小，非常可爱，并且携带方便。它可扩展4个USB接口，无需驱动程序，支持热插拔，方便易用。



USB 轮胎风扇

这款轮胎充电风扇，造型可爱，做工精致。它一般一两个小时就可充满电，充满一次电可使用20分钟~40分钟，直接可以在电源插座上充电。



USB 烟灰缸

当你把烟放上去的时候，风扇会把烟雾往上吸，风扇的前面有活性炭可以过滤掉烟味，合上烟灰缸时，风扇将自动停止转动，还可拆卸烟头盒以便随时清洗。



USB 碎纸机

这款迷你碎纸机通过USB接口与电脑相连并取电，打印文档的时候如果出现错误，可以很方便地用它处理废弃的文档。



USB 香熏器

现代人每天面对电脑的时间越来越长，很多人喜欢用精油香熏化解疲劳、舒缓情绪。这款USB香熏器与普通U盘大小一样，只要插在USB接口上，滴一滴精油，立刻让你精神百倍。



电视样机很便宜，值得买吗？

电视样机价格通常较低，但到底值不值得购买呢？如果购买样机，都需要注意些什么呢？

购买样机的利与弊

好处之一：价格便宜

有些消费者喜欢购买样机，在很大程度上是因为样机便宜。由于在柜台上展示过一段时间，考虑到产品外观、寿命、包装完整性等因素，和新机相比，样机在一定程度上都要打个折扣，因此价格方面会比新机要低。通常商家会根据实际使用情况打折出售样机，如果是即将停产的样机估计还会打三折或四折。因为货品无论是继续堆在仓库或者返厂处理，经销商和厂家所花销的成本都比低价售卖要高得多。

好处之二：可在现场看效果

选购样机的另一个好处就是顾客可以现场检验效果。在很多情况下，购买新机的时候商家会以产品在仓库不方便搬出来为由拒绝现场试机，虽然这样的做法很不合理，但不少朋友还是很无奈地接受，然后等着送货上门再验货。但是不少时候等货送到家里才发现有问题，再要求更换就会很麻烦。而样机都是直接摆在柜台上展示，顾客可以在卖场亲眼看到电视的画质效果，亲自检验各项功能是否完整可用，只要有耐心、肯花上一点时间，就可以



在付款之前对电视的性能了然于胸。

好处之三：画质效果较好

在大多数情况下，由于样机需要呈现出产品的最佳效果供顾客挑选，卖场的销售人员都会把机子的参数设定到比较合理的值，整个画面看起来会更加生动、舒服；而且为了避免有些挑剔的顾客专门检验屏幕的坏点、亮点之类的毛病，样机一般都是从瑕疵较少的产品中挑选出来的。

坏处之一：外表陈旧有磨损

不过作为样机，都是在卖场展示过一定时间的产品，搬动的次数多，开关也相对频繁，不时还要被人碰碰摸摸，外表肯定不如新机完好。有些样机可能边角处被磨损，有些

可能外边存在划痕，有些则可能某个部位褪色掉漆，这样的情况都在所难免，如果是对产品外表比较在意的朋友，就不太能忍受这样的情况。

坏处之二：使用寿命打折扣

液晶电视都是有一定的使用期限的，目前市场上的电视产品的使用寿命基本上为20000小时~60000小时，由于从店面开门到关门，样机一直处于开机状态，按每天营业开机10小时来算，一个月就工作了300小时，3个月就工作了将近1000小时，这样算下来，就耗掉了整机寿命的1/60~1/20不等的比例。而这样的计算是相对保守的，还不排除一些脆弱部件容易老化损坏的情况，因此样机的使用寿命是值得顾客慎重考虑的因素。

坏处之三：包装配件或不全

样机都是拆封出来一段时间的产品，包装就不能保证和刚出厂时候一样完整。有些是外包装的盒子损坏，有些是屏幕保护膜被撕坏，甚至有些是随机附配件都找不齐了。遇到容易说话的商家会在货仓帮你配齐一套装备，但是有些商家就不一定愿意，或者有些样机是最后一批产品，没挑余地了。像遥控器、数据线、说明书这些东西，其实都是必不可少的，如果商家不按原包装的配齐，顾客还得另外掏钱补充。

购买样机注意事项

买电视样机肯定是有利有弊的，总的来说，就是一分钱一分货，像使用时间，肯定是展示时间越长的越便宜；又如外观，完好无损的肯定比有划痕的要贵。购买电视样机更多的是考量你在上面几个因素上的可接受度。

例如如果你对一款机型关注很久，无论是色彩、清晰度，还是动态效果都非常满意，但是由于价格较高，只能暂时搁置购买计划。以较低价格购买其他低档机，你对图像的画质又难以接受。这种情况下，降价处理的样机在某种程度上说，既可满足你对高品质图像的要求，又可解决荷包不够鼓的苦恼。

(据新华网)

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。